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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA VINTE E OITO DE MAIO DE 
DOIS MIL E DEZOITO (28-05-2018) 

No dia vinte e oito de maio de dois mil e dezoito, às nove horas e dezesseis minutos, no Plenário, 

reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fernando Sampaio de Castro que contou 
com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, 
havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense declarou abertos os trabalhos. O 
presidente consultou os vereadores se queriam fazer a leitura da ata da Décima Sexta Reunião 
Ordinária, realizada no dia vinte e um de maio de dois mil e dezoito, ou fazer alguma ressalva, 

não havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade, com a ressalva do 
vereador João Bosco: eu fui contra na votação do táxi-lotação, eu achei que tinham muitas 
falhas, há muitas coisas para poder melhorar ainda, desculpas ao vereador Ronaldo, dono do 
projeto, autor do projeto, mas eu não votei a favor, por causa hoje a gente vê, em Ouro Preto, 
problemas gravíssimos com o táxi-lotação lá, aquilo virou uma máfia o táxi-lotação dentro de 
Ouro Preto. O vereador ressalvou que já terminou a primeira fase da reforma do Casarão 
em Furquim. O presidente justificou a ausência dos vereadores Geraldo Sales e Bruno Mól. 
Leitura das Correspondências. Portaria nº53/2018 (autoria do Presidente da Câmara 
Municipal de Mariana). Leitura dos Requerimentos: Requerimento nº40/2018 (autoria dos 
vereadores Juliano Vasconcelos Gonçalves, José Jarbas Ramos Filho, João Bosco Cerceau e 

Ronaldo Alves Bento). Vereadores debateram o requerimento que dispõe sobre o plebiscito na 

cidade de Mariana para consultar a população se é favorável ou não ao armamento da Guarda 

Municipal. Além disso, discutiram como se daria o processo de armamento e o que 1sso 
implicaria no dia a dia da população e da Guarda Municipal. O presidente disse que enviará um 
ofício à Guarda Municipal pedindo o pré-projeto enviado ao executivo e outro ofício ao 
executivo perguntando o motivo de não ter enviado à Casa o projeto de lei de acordo com o que 
foi proposto pela corporação. O presidente disse que pedirá a quantidade de guardas aprovados e 
não aprovados no teste psicológico para porte de arma. Com a palavra, o vereador João Bosco 
requereu a presença do Coordenador de Vigilância, Sr. Alberto Ferreira, e o Secretário de 
Segurança na Casa para explicarem o funcionamento da vigilância na escola do distrito de 
Campinas. Requerimento nº41/2018 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves); 

Requerimento nº42/2018 (autoria do vereador Marcelo Macedo); Requerimento nº43/2018 

(autoria do vereador Fernando Sampaio de Castro). O presidente convidou o secretário de 

governo, Sr. Edernon, e o ex-vereador José Antunes Vieira para comporem o plenário. Leitura 
das Indicações: nº181/2018 (autoria do vereador Gerson Cunha); nº176, 177 e 178/2018 (autoria 

do vereador Cristiano Vilas Boas): nº182/2018 (autoria do vereador Marcelo Macedo); 
nº179/2018 (autoria do vereador Deyvson Ribeiro): nº183 e 184/2018 (autoria do vereador 

Juliano Vasconcelos). Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento do Sr. Senhor Walter José 
de Almeida (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas); pelo passamento do Senhor José Benício 

Fernandes (autoria do vereador Juliano Vasconcelos); pelo passamento do Senhor Roberto Cesar 
Ceveriano (autoria do vereador Ronaldo Bento); pelo passamento da Senhora Terezinha de Jesus 
Mendonça (autoria do vereador Juliano Vasconcelos); pelo passamento da Senhora Maria 

Trindade Messias (autoria do vereador Deyvson Ribeiro); pelo passamento da Senhora Silésia 

Rosa de Almeida (autoria do vereador Ronaldo Bento). A reunião ocorreu sem intervalo. 
Votações: Requerimento “º40!2018 (autoria dos vereadores Juliano Vasconcelos, João Basco 
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Cerceau, Ronaldo Alves Bento e José Jarbas). O presidente submeteu o requerimento em única 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; Requerimento nº41/2018 (autoria do 
vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves). O presidente submeteu o requerimento em única 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; Requerimento nº42/2018 (autoria do 
vereador Marcelo Macedo). O presidente submeteu o requerimento em única discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade: Requerimento nº43/2018 (autoria do vereador 
Fernando Sampaio de Castro). O presidente submeteu o requerimento em única discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Palavra Livre. Nada mais havendo, o presidente 
encerrou a reunião às dez horas e quinze minutos, e para constar, lavrou-se esta atá que, a7pós lida 
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